Урок 10
Тема уроку. Створення ескізного малюнку виробу та малюнка для вишивання. Добір тканин, ниток для виробу
Мета уроку: навчати виконувати композицію та ескізний малюнок виробу.
Виховувати допитливість, на​полегливість, працелюбність.

Обладнання: навчальні посібники, Інтернет, роботи дітей.
Тип уроку: комбінований.

Хід уроку

І. Організаційна частина
• Перевірка присутніх.

• Призначення чергових.

II. Актуалізація опорних знань та життєвого досвіду учнів
1. Пригадайте, що називають композицією?

2. Які композиції вам доводилось бачити у житті?
3. На яких уроках ви складали композицію?
4. Що таке ескізний малюнок?
5. Як виконують ескізний малюнок?

III. Мотивація навчально-трудової діяльності

Ми з вами плануємо виготовити вишитий виріб.

Для цього необхідно перш за все визначити завдання для виконання проекту та знайти інформацію про вироби. Щоми з вами і зробили на попередніх уроках. Сьогодні ми маємо розробити свою композицію виробу та його ескізний малюнок.

IV. Повідомлення теми, мети, завдань уроку
Учитель записує на дошці тему уроку, повідомляє навчальну мету та визначає такі завдання уроку:

• розробити ескізний малюнок виробу.
• створити малюнок для вишивання (композицію);
· дібрати тканину та нитки для виготовлення виробу

V. Вивчення нового матеріалу
Композиція це-  (лат. compositio — складання, зв'язування, складання, з'єднання).Під час складання композиції ми маємо володіти знаннями з креслення, законами симетрії, асиметрії, законами кольорознавства, побудови конструкції і багато іншого, що ми проходили на уроках.
Ескізний малюнок – це малюнок виконаний від руки без зберігання розмірів, але із зберіганням пропорцій.

Ескізом називається креслення, виконане без застосування креслярських інструментів і без точного дотримання масштабу, але обов'язково із збереженням пропорціональності між окремими частинами предмета.
VI. Практична робота

Створення ескізного малюнка. Добір тканини та ниток для виробу
6.2. Поточний інструктаж
• слідкувати за дотриманням вимог, що ставляться перед учнями 
• допомагати учням у разі потреби;

• звернути увагу учнів на типові помилки та хиби під час вико​нання практичної роботи;

• відзначати правильність навчальних дій учнів.

6.3. Заключний інструктаж
• зробити підсумок практичної роботи, мотивувати його.
VII. Підсумок уроку
7.1. Рефлексія (усвідомлення набутих знань, виконаної роботи)

1. Що нового ви дізналися на уроці?

2. Чи можна скористатись отриманими знаннями у повсякденно​му житті? Де, за яких умов це може бути?
7.2. Заключна частина:
• виставлення оцінок за роботу на уроці;

• домашнє завдання: вивчити конспект, виконати завдання практичної роботи.  Взяти інструменти та матеріали для виготовлення виробу
